



Kielce dn.22.07.2020 r.

Do wiadomości wszystkich zainteresowanych

Znak sprawy: EZ/ZP/101/2020/DK

Dotyczy: postępowania do 30 000 EURO na na zakup i dostawę wkładów filtracyjnych klimatyzacji do central w obiektach Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony ul. Grunwaldzka 45, 35-736 Kielce udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo wykonanie filtrów Hepa z siatką metalową ale nie lakierowaną ?

Odpowiedź:

TAK, dopuszczamy.

Pytanie 2

Dot. Filtrów HEPA

Wymagają Państwo stosownego certyfikatu potwierdzającego brak w materiale filtra formaldehydu, ftalanu i bisfenolu. O jaki dokładnie certyfikat chodzi? Czy wystarczający będzie dla Państwa Atest PZH ?

Odpowiedź:

Wystarczający atest PZH.

Pytanie 3

Wnosimy o usunięcie zapisu o konieczności posiadania certyfikatu Eurovent . Nie można wymagać w Polsce tego certyfikatu przez instytucje publiczne, ponieważ jest on wystawiany we Francji i nie obowiązuje ustawowo w Polsce. Ponadto żadne polskie przepisy nie narzucają jego stosowania. Jeżeli uważają Państwo inaczej to prosimy o udostępnienie normy lub prawa według którego polskie przedsiębiorstwo musi posiadać takowy certyfikat. Producent filtrów winien wykonać filtr zgodnie z obowiązującym w Polsce prawem oraz przepisami. Ponadto certyfikatu tego nie wydaje się na surowiec, tylko na gotowy wyrób.

Odpowiedź:

W załączniku nr 2 do zaproszenia Zamawiający wykreśla istniejący zapis dotyczący wymagania aktualnego certyfikatu Eurovent.

Było:

Filtry klasy M5-F9 : aktualny certyfikat Eurovent i certyfikat PZH,

Jest:

Filtry klasy M5-F9 : aktualny certyfikat PZH.

Jednocześnie przedłużamy termin składania ofert do dnia 27.07.2020 r. do godz. 11.00.

Działu Zamówień Publicznych

mgr Sebastian Szaniawski

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Dorota Klekusińska
Starszy inspektor

Z-CIA D I REKTORA
ds. lecznictwa

Krzysztof Bidas